

García expondrá en EU, situación

El coronel José Guillermo García, ministro de Defensa de El Salvador, será uno de los dos oradores durante la 14.ª Conferencia de Ejércitos de América, que se celebra en Washington, D.C., Estados Unidos de América.

Es invitado especial del secretario de Defensa del gobierno norteamericano. Hablará también en el Pentágono, el Congreso y sostendrá entrevistas con representantes de los más importantes periódicos de los Estados Unidos de América, en radio y televisión.

Se nos dijo oficialmente ayer, que el coronel García ofrecerá una conferencia en la sede de la Embajada de El Salvador en Washington, D.C.

También se nos manifestó, que hará una Conferencia de Ejércitos de América, una amplia exposición geopolítica sobre la situación de El Salvador.

Se desconocen otros importantes aspectos que podría abordar el funcionario durante sus intervenciones ante distintos organismos oficiales, privados y medios de comunicación de los Estados Unidos de América.

El coronel García salió ayer con destino a Washington, D.C., y regresará a principios de la semana entrante, según informan fuentes oficiales.



—Foto de LA PRENSA, por Ullas.

PUESTO DE SALUD. Conchagua. Fue inaugurado un nuevo puesto de Salud en el Cantón Bananera del Llano de los Patos, La Unión, por el mayor Leopoldo Hernández Segovia (centro). El corte de la cinta simbó-

lica la efectuó don Cornelio Manca, y las palabras alusivas al acto, las dijo el Dr. Mario Antonio Guzmán, director regional de Salud.

De Santa Ana No aparecen los hermanos secuestrados

(Santa Ana). Desde el 4 de octubre fueron secuestrados los hermanos Víctor Manuel y José Rutilio Aldana Rivas, de 23 y 18 años de edad, respectivamente.

Los dos hermanos habían ido a visitar familiares en San José Villanueva, departamento de La Libertad, de donde desaparecieron y hasta el momento sus familiares ignoran sus paradero.

Informaron que nunca Pasa a la página 22

Asesinado ayer a tiros Gral. A. Manzanares

Desconocidos dieron muerte a balazos ayer por la mañana al general Manuel Alemán Manzanares, ex director general de la Policía Nacional. El fallecido residía en 18a. Avenida Norte, colonia El Bosque.

El citado militar se disponía a abordar su automóvil, cuando desde distintos puntos de las aceras adyacentes abrieron fuego varios hombres armados de pistolas.

Los autores del crimen, emprendieron la retirada

inmediatamente, abor- dando otro automóvil que esperaba sobre la calle central de la mencionada colonia.

Familiares del general Manzanares acudieron a auxiliarle y lo trasladaron al Hospital Militar, donde los médicos de turno hicieron lo humanamente posible por salvarle la vida, pero todo esfuerzo resultó inútil.

El general Manuel Alemán Manzanares, fue director general de la Po- Pasa a la página 22

Beneficios del INPEP en 6 años

Su satisfacción por los logros alcanzados durante los seis años que tiene de funcionar el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), expresó ayer el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Se celebraron ayer solemnes actos conmemorativos de tan importante efemérides y la inauguración de una Semana Cultural programada para la celebración.

Dichos actos se efectuaron en el Cine Presidente y dieron inicio a las diez y media de la mañana, con discursos alusivos a la celebración y con la presencia de nu-

meros invitados especiales, ministros y subsecretarios de Estado y funcionarios de la administración pública.

En su discurso de inauguración de la Semana Cultural y celebración del VI aniversario, el presidente del INPEP Lic. Pleitís Menéndez hizo una reseña de todos los beneficios que han alcanzado los empleados públicos que han sido favorecidos con pensiones por sus largos años de servicio al Estado, las pensiones que por vejez e invalidez se les han otorgado y los créditos concedidos, bien para la ad-

Pasa a la página 22

Juramentarán nueva tropa en Chalatenango

Commemorando el 1er. Aniversario de la 4a. Zona Militar y 4a. Brigada de Infantería, con sede en Chalatenango, este viernes en horas de la mañana será juramentada la nueva tropa con que cuenta esa unidad, informó ayer un vocero de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente, que los actos comenzarán a las 9 a.m. y que tendrán lugar en la Plaza de Armas de las instalaciones de esa Brigada, localizadas en la población de El Paraíso y Pasa a la página 22

Reconocimiento de 12 cadáveres por jueces

Reconocimiento de doce cadáveres de personas que perecieron en diferentes circunstancias, informaron ayer las secciones de la Policía Nacional de distintas poblaciones del interior de la república.

La Sección de Metapán, reportó los reconocimientos de Oscar Humberto Ramos Ramírez, quien falleció a consecuencia de lesiones de bala; y de Fredy Rolando Galdámez, que también murió por la misma causa. De Usulután, se informó del reconocimiento de Gimner L. G. Guerrero Pasa a la página 22



ASESINADO. El general Manuel Alemán Manzanares de 67 años, fue asesinado a balazos ayer en la mañana, a inmediaciones de su residencia en la colonia El Bosque.

Más reconocimientos de cadáveres en S. Ana

(Santa Ana). Seis muertos han reconocido las autoridades judiciales, entre el dos y el tres de noviembre, y una de las víctimas fue identificada como Hugo Alberto Sandoval, de 48 años, artista salvadoreño.

Sandoval, era ampliamente conocido por sus presentaciones artísticas como cantante, en programa de T.V. Su cadáver presentaba golpes en el cráneo; se hallaba en la 1a. Calle Oriente, entre la 3a. y 5ta. Avenida Sur. Murió víctima de lesiones producidas en un accidente de tránsito, el

10. de noviembre, a las 9:30 pm. No se ha determinado qué vehículo causó el accidente. Fue reconocido por el juez de Tránsito de esta ciudad.

Dos cadáveres en Finca Santa Marta

(Santa Ana). El Juez 2o. de Paz reconoció dos cuerpos en estado de descomposición, en la Finca Santa Marta, del cantón Matanzas, de esta jurisdicción, anteayer en la tarde.

Indicaron que las víctimas presentaban señales de descomposición, y que Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

BENEFICIA INVERSION (San Vicente). Más de diez mil colonos de sus diferentes actividades realizadas durante su reciente fundación, hizo el patronato del hospital "Santa Gertrudis", en la compra de una secadora, una lámpara cuello de ganso, una

cuna rodante, un ventilador de pared, una licuadora y un lote de juguetes para pediatría. Queremos —dijeron—, que el pueblo se dé cuenta cómo manejan los ingresos. El donativo lo recibió su director Dr. Jesús Fortillo L.



ANTI-TANQUE. Un efectivo de la P.H., muestra el lanzacohetes anti-tanque LAW M-72A de 40 mm., decomisado en un enfrentamiento en San Jorge, Depto. de San Miguel.

Terroristas hostigan en varias poblaciones

Grupos terroristas efectuaron ayer en la madrugada acciones de hostigamiento, en distintos puntos de los alrededores de la ciudad de Suchitoto, departamento de Cuscatlán, sin que se hayan reportado bajas, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En igual forma, en otros lugares del interior del país, realizaron actos de hostigamiento en la zona

Oriental, como en Tierra Blanca, San Marcos Lempá, San Nicolás Lempá, El Playón, Tecoluca.

Viajeros procedentes de Usulután, que han tenido que pasar el tramo de carretera que conduce a San Marcos Lempá, se han quejado de la falta de vigilancia, pues a lo largo de esa arteria vial han estado apareciendo grupos terroristas fuertemente Pasa a la página 22